

2014年7月31日

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日4版

星期四 甲午年七月初五

国内统一刊号 CN41-0049 总第 6943 期 <http://www.zkld.com> <http://www.zkrb.com.cn>

河南省十佳报纸



小雨转多云,东北风2到3级,气温23℃~33℃。市气象台

## 石槽镇:创新管理促和谐

本报讯(记者卢好亮通讯员胡恩来侯立新)“感谢镇党委、镇政府,感谢孙自豪书记。要不是他亲自出面解决,我们两家打了6年多的官司还不会结束。”孟庄村的侯玉英和红旗村的范明贞感动地说。前不久,为解决他们两家长达6年多的门面房纠纷问题,石槽镇党委书记孙自豪连夜带领两个村的包村干部和村支部书记,用了三天时间,发动近30名群众,召开4场联席会议,最终成功化解了这起矛盾纠纷。

近年来,石槽镇密织治安防控网络,探索转变治理理念,创新社会治理模式,解决了一个个“老大难”平安难题和信访积案,确保全镇社会持续和谐稳定、经济快速发展。目前,该镇群众安全

感指数、幸福指数显著提高,14起历史遗留积案全部化解,突发性信访问题实现“零化解”。

7月23日,在全市平安建设暨信访工作推进会上,郸城县石槽镇是我市唯一一个在会上作了典型发言的乡镇,其成功经验和做法在全市推广。

群防群治,密织四大防控网络。该镇通过密织“点、线、面”相结合的四大治安防控网络,有效提升治安管控能力。一是密织巡逻防控网络。该镇在继续完善巡防车、警车和村干部与群众联防巡逻模式的基础上,探索镇党委、镇政府班子成员和派出所长入村巡逻办法,并组织和发动108个自然村治安员、镇直各单位门卫、重点路口店铺经

营人员等群众力量,建立了横向到边、纵向到底,全覆盖、密防范的群防群治动态防控网络。目前,该镇有4辆专配巡逻车和一支17人的专职巡逻队伍,村义务巡逻队有97支424人。二是密织治安卡点堵控网络。该镇以道路出入口、交通要道和案件多发地段为重点,以交通沿线行政村村室和群众聚集场所以为依托,设置了3处治安卡点和警务室,对可疑人员、可疑物品、可疑车辆严密查控,构建了便民高效堵控防控体系。卡点设置以来,该镇共破获贩卖假烟、盗窃电动车等刑事案件7起,有效震慑了犯罪分子。三是密织重点单位和场所防范网络。该镇在各中小学校、幼儿园和镇直重点单位,均配备专职保安

或门卫管理员,安装了摄像头,加固了院墙和进出门。同时,该镇对KTV和网吧等特殊场所定期巡查,重点整治。5年来,该镇没有发生一起校园暴力事件和涉“黄、毒、赌、黑”违法犯罪案件。四是密织技防物防网络。该镇在村与村的接合部、重点路段和场所安装了无盲区监控摄像头,在镇政府和派出所建立联网监控平台,并在全镇108个自然村全部安装了“平安灯”,在每个行政村都安装了“平安大喇叭”,初步形成了“连成线、横成片”的技防物防网络。

亲力亲为,带头解决信访难题。当前,信访工作是基层乡镇的老大难问题。该镇党委书记、镇长亲力亲为,带头解决信访难题。(下转第三版)

## 刘继标到河南福喜现场办公

帮助解决企业发展过程中遇到的困难和问题

本报讯(记者李莉)7月28日下午,市长刘继标带领市药监局、工信局、质监局、畜牧局、安监局、环保局、卫生局、金融办、农信社、农发行周口分行等有关部门到河南福喜食品有限公司进行现场办公,解决企业发展过程中遇到的困难和问题。

在听取河南福喜食品有限公司、西华大用福喜农牧发展有限公司、西华县以及与会各部门负责人的发言后,刘继标指出,上海福喜食品有限公司因质量事件被迫关停后,客观上为河南福喜食品有限公司提供了新的发展机遇,各级

各相关部门要把握机遇,主动服务,推动河南福喜更好更快发展。各部门要围绕社会关注度高的食品质量、食品卫生这些最核心的焦点、热点、难点问题,认真对待,严格把关,确保不出现任何问题。

就如何做好下一步的工作,刘继标强调,要树立服务福喜就是服务周口、服务发展的思想,全力以赴为河南福喜和大用福喜搞好服务。河南福喜食品有限公司作为近年来我市引进的一个大项目,对西华县乃至整个周口的经济社会发展的带动作用强。现在,河南福喜面临着重要的发展机遇,希望各部门一

定要牢固树立服务企业发展的思想,切实帮助企业解决存在的困难和问题。针对河南福喜食品有限公司和西华大用福喜农牧发展有限公司所提出的有关环评手续办理、资金支持、企业招工和员工培训等问题,西华县委、县政府和各相关部门要按照管理权限抓紧办理,主动做好服务配合工作。在解决实际问题过程中既要坚持严格标准,严格程序,又要简化手续,提高效率;既要坚持原则,又要根据实际情况灵活掌握,积极高效为企业搞好服务。

刘继标希望河南福喜和大用福喜

要进一步增强安全意识和质量意识,严格监管,确保不发生任何影响食品安全和食品质量事件的发生。上海福喜质量安全事件发生后受到的冲击和影响很大,河南福喜既要抓住发展机遇,也要引以为戒,做好各环节食品安全工作,保障河南福喜更好发展。

刘继标强调,市、县新闻宣传部门,要加大对河南福喜的宣传力度,注意网站新闻词条更新的跟进,及时报道河南福喜的最新发展动向、发展成果以及严格的食品质量监管措施,努力营造良好舆论氛围。

河南日报记者 赵春喜

在建设出彩河南中做出更大贡献

主流媒体看周口

我市秋作物受旱面积达四百万亩



商水县群众正在抗旱浇水。(刘飞 摄)

## 川汇区全力抗旱保秋

本报讯(记者徐启峰 通讯员赵艳红)面对持续旱情,川汇区动员所有包村干部及技术人员深入田间地头,宣传动员群众抗旱保秋,狠抓秋作物田间管理。

据气象部门预测,近期中心城区仍

无有效降水,旱情将持续发展,秋田管理形势不容乐观。川汇区迅速启动抗灾防灾应急措施,将区农林局全体科技人员分成5个组,深入所分包办事处,搜集与秋田管理有关的天气变化信息、病虫灾害信息和科技信息等,并及时向

群众发布,使群众做到早预防、早管理,减少灾害损失。今年,川汇区农林局与华庚种植业合作社在城北办事处大朱楼行政村建立试验示范基地200亩。旱情发生后,区农林局工作人员广泛发动基层干部、群众到示范区现场观摩节水灌溉技术,以便实施科学抗旱。

目前,全区7.9625万亩秋作物,干旱面积6.5万亩,其中严重干旱4万亩,现已累计浇水12.27万亩。

地埋管直接接到地头,到附近的配电房里刷卡取电就能浇地,真是太方便了。

村民郭水根正在为待种的玉米和大豆浇水。郭水根告诉记者:“以前浇地要好几个人协同作战,还累得不行,现在我一个人就把活干完了。”他拿着一个遥控器向记者展示,不用到配电房,就能控制水的流量和开关。

据扶沟县农办工作人员介绍,这个项目是2013年扶沟县的农业综合开发高标准良田建设项目,共投资近1500万元,涉及太尉铺、湾郭、王家三个行政村,共1万亩地。每65亩地一眼井,每24米一个出水口,15眼井一个台区,实行集中供电,一户一卡。

## 田间地头说水事

记者王泉林 通讯员孙初锋

7月29日是中伏第二天,地里的很多庄稼都低头卷叶,好似在躲避着太阳的烘烤。

然而,扶沟县韭园镇王家行政村四队王丙耀家的5亩玉米长势良好,丝毫看不到干旱带来的影响。王丙耀带着妻子正给玉米浇第四遍水。

“今年旱情严重,是县里的农业综合开发高标准良田建设项目帮了我们大忙。你看不用进地,我就能给庄稼浇地,

不光省了力气,还避免了对庄稼的损害。以前农机烧油浇一亩地至少也得20多块钱,现在通过县里建设的农业设施用浇地,一亩地浇一遍也就是7块钱左右。这高标准良田项目真不错,我们农民很感谢。”王丙耀一边在地头吃西瓜,一边和记者聊起来。

王丙耀说,2013年,县里在附近的太尉铺、湾郭、王家三个行政村进行了高标准良田项目建设,修路、建桥、打井,而且

“省委提出的一系列新思想、新要求、新任务,是实现中原崛起、河南振兴、富民强省的根本途径,是凸显河南在全国发展大局中地位和作用的战略选择,既是贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神的具体实践,又有河南发展实践的思考总结,为周口各项工作提供了指南和重要遵循。我们要切实将其转化为奋力实现周口崛起富民强市的实际行动,在建设出彩河南中做出更大贡献。”7月27日,周口市委书记徐光在接受记者专访时表示。

徐光说,我们全面审视周口工作,立足自身实际,服从服务大局,找准省委的总方略和周口实际的结合点、着力点、突破点,提出了“周口崛起方略”,即围绕实现周口崛起、富民强市,全面建成小康社会这一大目标,健全目标体系、推进体系、保障体系三大体系,坚持实事求是、科学发展、以人为本、改革开放、务实重干五大原则,构建粮食生产核心区、产业集聚区、城乡一体化示范区等七大载体,抓好提高城乡居民收入、科学推进新型城镇化建设、服务民生等九大攻坚,开展老城区改造提升、城区产业发展、文明城市创建等十大建设,完成了决定周口长远发展的思想工作布局、发展建设布局、推进落实布局,确定了实现周口崛起的行动纲领。

“我们要贯彻落实好河南发展总方略,把周口的事情办好,把我们的战略、目标、布局、举措制定得更科学,统筹协调做好当前各项工作。”徐光介绍说,一是认真抓好教育实践行动。针对群众反映突出的共性问题,全市集中开展13个专项整治项目;针对查摆出的个性问题,开展立行立改962项;办好一批群众热切期盼解决的实事,新办“中心城区十件民生实事”;推出《周口市党员干部“十不准”》,形成作风建设长效机制。二是加快科学发展,按照省委、省政府提出的扩大量增长点、转化积累点、抓好关键点、抢占制高点的要求,统筹抓好经济运行、招商引资、项目建设等各项工作,推进全市经济社会持续健康发展。三是深化各项改革,按照省委全面深化改革的总体思路,结合周口实际,出台全市第一批9个方面、40多条重点改革事项,确保各项改革积极稳妥推进。四是维护和谐稳定,牢固树立抓稳定就是抓发展的思想,正确处理改革发展稳定的关系,着眼“双安”、推进“双治”、强化“双基”,突出抓好政治安全、社会治安、信访稳定、舆情安全和安全生产,为加快周口崛起、富民强市营造稳定和谐的发展环境。(原载7月30日《河南日报》)

## 杨正超慰问一线交警和工人

本报讯(记者王艳)7月30日上午,市委副书记、市纪委书记杨正超,市人大常委会副主任、市总工会主席游保峰一行亲切慰问工作在夏日高温中的一线交警和工人,为他们送去防暑降温用品,并对他们的辛勤工作表示感谢。

在市政府党组成员、市公安局局长姚天民的陪同下,杨正超、游保峰向工人们表示亲切的问候,并感谢交警、工人在高温下坚守岗位,为我市发展作出了贡献,并叮嘱工人们要注意防暑,保重身体。杨正超特别嘱咐项目负责人要适当调整高温作业岗位的作息时间,切实抓好防暑降温工作和劳动安全保障措施的落实,保证安全生产;要加强项目建设管理,确保工程质量,努力将工程建成经得起历史和时间检验的放心工程和优质工程。

### 标题新闻

- 安徽省淮北北部遭受旱情 320万亩农作物受灾
- 云南临沧边防今年以来缴获毒品逾1吨
- 约七成省份生姜价格每斤超过10元

(均据新华社)

关注人防 关爱生命

河南农信金燕卡



飞入寻常百姓家  
贴心的服务  
握手的承诺

泰地现代城  
城市稀贵品  
纯多层电梯洋房



129-175m<sup>2</sup>电梯洋房  
1万抵2万火爆认筹  
8209999

全民动员  
抗旱保秋

■本期总值班

王锦春

■审读 王辛泉

■本版编辑 田祥磊

■发行服务

8234300

■广告咨询 8270066

■新闻热线 8282345

■投稿邮箱:zkrb@zhld.com